

即時發佈

新創建集團慶祝掛牌上市 10 周年

與女青年會啟動北區長者服務計劃 傳承企業關愛文化

(2013 年 2 月 23 日 — 香港) 新創建集團有限公司 (「新創建集團」或「集團」; 香港股份代號: 659) 為慶祝掛牌上市 10 周年, 今天與香港基督教女青年會 (「女青年會」) 合辦「創建社區關懷日 2013」, 逾百名義工走訪北區, 探訪近 200 名區內長者, 為雙方合辦的「創建耆樂」長期計劃揭開序幕, 貫徹集團回饋社會的企業文化。

「創建社區關懷日 2013」以「長幼共融」為主題, 宣揚關愛長者的精神。活動於粉嶺展開, 由集團執行董事及成員公司管理層帶領 150 多名集團義工及北區小學學生, 在春茗上與長者老少同歡, 席間義工表演別具特色的汽球舞龍、中國樂器及粵曲, 為長者帶來歡樂。義工隨後到訪打鼓嶺一帶, 探望居於偏遠鄉村的長者, 為他們送上關懷。

根據 2011 年政府統計處的數字, 北區 65 歲或以上長者有接近 33,000 人, 佔區內人口約 11%。北區有多達 110 條鄉村, 部分村內長者足不出戶, 較少接觸社區。有見及此, 新創建集團及女青年會今天啟動名為「創建耆樂」的長期服務計劃, 集團義工將通過定期探訪及活動, 服務居於鄉村的長者, 首三年活動包括農耕體驗、認知訓練遊戲、義務剪髮及小丑表演, 加強他們與社區的聯繫, 保持身心活躍。計劃會招募集團員工子女參與, 自小培養他們服務社會的意識。

新創建集團執行董事兼「企業社會責任委員會」主席曾蔭培為活動致辭時說: 「新創建集團一直秉持可持續發展及關愛社會的原則, 積極投入社區服務。適逢集團上市 10 周年, 我們很高興能夠與女青年會合作, 在北區開展一項長期的長者關愛計劃, 協助推動社會共融。『同行十載, 創建未來』為集團慶祝上市 10 周年的主題, 我們將繼續推動員工上下一心, 關注社會訴求。」

香港基督教女青年會總幹事楊建霞表示: 「女青年會服務北區超過 18 年, 設有兩個中心為長者提供服務。由於北區仍有很多長者居於較偏遠的村落, 難以全面照顧他們的需要。」她指出: 「我們很高興得到新創建集團的支持, 推出『創建耆樂』計劃, 透過外展式義工服務, 協助偏遠地區的長者與社會接觸, 感受人間溫暖。」

第 1 頁, 共 3 頁



新創建愛心聯盟自 2001 年成立，服務社會超過 11 年，至今義工總人數超過 2,000，服務社區時數已超過 100,000 小時。新創建集團更於 2006 年成立新創建集團慈善基金，贊助及支持社會福利、環境保護、教育和健康醫療方面的公益活動。

圖一：集團執行董事曾蔭培、林焯瀚、張展翔、獨立非執行董事李耀光、成員公司管理層及義工們一同出席「創建社區關懷日 2013」，在慶祝集團上市 10 周年的同時，為北區長者送上歡樂及關愛。



圖二：新創建集團義工舞動七彩繽紛、由汽球製成的彩龍，為「創建社區關懷日 2013」揭開序幕。



圖三：玩遊戲時現場氣氛高漲，長者、青年及小朋友打成一片，樂也融融。



— 完 —

此新聞資料可於新創建集團有限公司網頁 www.nws.com.hk 下載。

新創建集團有限公司

新創建集團有限公司（「新創建集團」；香港股份代號：659）乃新世界發展有限公司（香港股份代號：17）之基建及服務旗艦，業務遍及香港、中國內地及澳門。基建業務涵蓋道路、能源、水務和港口及物流四大範疇；服務業務則包括設施管理（香港會議展覽中心之營運管理和「免稅」店）、建築及交通（建築、巴士及渡輪服務）以及策略性投資。

香港基督教女青年會

香港基督教女青年會創立於 1920 年，是歷史最悠久的婦女團體，現已發展成為一個領先的社會服務機構，為有需要人士提供廣泛的服務，包括：婦女與家庭、青年發展、耆年、教育等。女青年會於全港設有超過 70 個服務單位，每年有超過 3 百萬人次受惠於該會的優質服務。有關香港基督教女青年會的其他資料，請瀏覽：www.ywca.org.hk。

如欲查詢詳情，請聯絡：

新創建集團有限公司

企業傳訊經理

陳熙

電話：(852) 2131 3801

電郵：graychan@nws.com.hk

香港基督教女青年會

傳訊及資源拓展部助理經理

林嘉慧

電話：(852) 3476 1419

電郵：karwai@ywca.org.hk

第 3 頁，共 3 頁

